



“半年报”全线飘红 如东奋力跑赢工业经济运行“下半场”

近日,如东工业经济“半年报”出炉。上半年,如东实现规模以上工业增加值增幅10%,居全市七个板块第五;完成全部工业开票销售1105.9亿元,同比增10.5%,总量、增幅均位列全市第二;完成规模以上工业产值1076.17亿元,同比增7.8%,位列全市第四;完成规模以上工业应税销售991.13亿元,同比增7.92%。

纵览1至6月工业经济走势,如东抢抓机遇、迎难而上,全力以赴稳增长,加快培育新质生产力,筑牢高质量发展基本盘,工业经济运行总体平稳、稳中有进、质效提升。

在上半年,如东全县传统主导行业发挥着主体作用,11个行业中总量占比超过10%的有3个,分别是化工业19.26%、电子信息业14.33%、纺织业26.38%。

江苏嘉通能源有限公司是由桐昆集团投资设立的大型绿色智能聚酯一体化生产基地,落户洋口港经济开发区以来,完成了产业链上下

游的无缝整合。上半年,企业实现产值204.35亿元。

从“压舱石”到“动力源”,如东不断筑牢经济底盘,为稳增长积蓄新动能。6月份,全县月度新进规模以上工业企业3家,今年上半年全县累计实现月度新进规模以上工业企业17家。1至6月份,全县应税销售百强规模以上工业企业总计实现应税销售752.52亿元,同比增15.9%,占全县规模以上工业总量的75.93%。

产线从劳动密集到人工智能,产品从规模生产到个性化定制……量大面广的数字化转型,正在从头部企业内部拓展到产业链上下游,有力支撑如东新旧动能转换。南通康普来精密工业有限公司入驻敦宏科创园后,产销有新的提升,便向上游企业配天智造推荐如东,配天智造经过考察,4月决定入驻敦宏科创园,与园区内的5G/6G通讯滤波器产业链上企业协同并进,推动智造。

时已过半,如何跑赢工业经济

运行的“下半场”?为此,如东将树牢“项目为王”理念,围绕“项目攻坚突破年”,重点抓好远东海缆、恒越二期项目等重大项目推进,争取早竣工、早投产。持续提升园区承载功能,完善标准厂房、污水处理等生产配套设施,推动从基础功能型向综合服务型现代园区升级,助推优质项目落地见效。加强对重点行业、重点企业和重大项目的跟踪监测,强化政策支持和要素保障,紧抓现有规模以上工业企业壮大和新增规模以上工业企业培育。强化统筹协调和组织推进,加强重点行业、重点企业和关键性支撑点实时监测。不断优化涉企服务,完善助企帮扶体制机制,推动惠企政策直达基层一线,助推全县工业经济运行持续稳定向好。

如东将紧盯短板弱项,充分发挥10个经济工作专班作用,深化26℃温馨服务直通车机制,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

花宇 顾艳 王洪

小兄弟成立慈善基金,受助女生考上大学

“祝福姐姐学习进步,幸福开心……”8月20日上午,南通市慈善总会募捐办公室里,即将成为一名小学生的戴政轩小朋友端正地坐在办公桌前,在祝福卡片上一笔一画地写下自己的名字,稚嫩的笔迹下蕴藏着最纯真的关爱。今年春节后的上班第一天,爱心市民戴家欣带着儿子戴政轩、戴政韬来到了南通市慈善总会,捐赠2300元压岁钱,设立了“hand in hand(手拉手)”慈善基金,用于资助品学兼优的困难学子。市慈善总会根据孩子们的意愿,为他们结对了一名高三困难学子小诗姐姐,并将爱心款及时传递给小诗,资助其购买学习资料,补贴餐费改善伙食等。

8月份,戴政轩、戴政韬兄弟俩所结对的小诗姐姐以高分录取心仪的大学,南通市慈善总会工作人员第一时间将这份喜悦

分享给戴家欣一家人。戴政轩、戴政韬哥俩听说后,十分佩服小诗姐姐的勤奋和努力,一直商量着要在姐姐开学前再表达一份心意,今天终于在爸爸的带领下,又一次来到了市慈善总会,捐赠2000元,希望在开学前让小诗姐姐可以买一份需要的礼物。

“能为处在困境中的人贡献一份力量,我很开心也很自豪……”即将上高二的戴政轩在卡片上为未曾谋面的姐姐写下最诚挚的祝福。“这笔钱是他们平时自己省出来的零花钱,弟弟还在上幼儿园,平时自己还通过资源回收的方式,获得一些‘额外收入’,他平常都舍不得用……”戴家欣看着孩子,欣慰地说道。市慈善总会工作人员郑重地从孩子们手上接过现金,并为他们开具发票和捐赠证书。

严君臣 季曦



画说南通

为了丰富广大青少年的暑期生活,南通市海门区海门街道各社区精心组织各类主题活动,通过互动交流、现场科普等方式,拓宽孩子们的知识面,扩大他们的交友圈。图一:“小小银行家”体验活动。图二:“生花妙笔 笔润童心”主题活动。



严君臣 施春晓 俞苏华 徐博 摄影报道

崇川打造“拆+建+管”违建治理新模式

近日,在南通市崇川区唐闸镇街道怡园锦居北门,一排店面房存在无任何审批手续外扩搭建的历史违建,一共8间。因历史较长,中间转手多个经营户,无法查明违建的搭建时间和搭建人。唐闸镇街道综合执法局联系相关单位后,合力推进违建拆除工作,以点带面循序推进。最终,这批历史违建被顺利拆除。

居住环境是重要的民生领域,事关群众的获得感、幸福感。针对小区内矛盾问题突出的公共区域私搭乱建的问题,唐闸镇街道综合行政执法局主动对接社区,开展全面摸底排查,逐户确认违建建筑信息和当事人信息,并建立了细致的摸排底册,成立了历史违建整治工作专班。

工作专班成立后,党员干部带头上门,向市民宣传小区改造的利好,违建对环境的影响和存

在的安全隐患。同时发动辖区党员、在职党员、物业服务人员等成立“红管家”服务队,吸纳网格中的党员以及执法局党员一起加入“红管家”队伍。在征得大部分违建业主同意后,展开了统一帮拆工作。此次片区提升合计拆除违建建筑62处,面积1135.96平方米。

唐闸镇街道综合执法局打造“拆+建+管”的违建治理模式,在公共区域违建拆除的同时,把小区破旧道路重新修整,绿地缺失处补种绿化,增设多个停车位等,多方位提升小区的整体环境。整个小区提升工程完成后,执法局继续积极向居民宣传违建的危害,避免新增违建的发生,同时物业和社区加强巡查,发现有违建的苗头及时制止,迅速上报执法局,避免新增违建的发生。

花宇 王玥

南通海门双胞胎考上985名校

分数只相差7分,感兴趣的专业截然不同

当“金榜题名”遇上“好事成双”,今年高考,来自南通海门中学的一对“双胞胎姐妹”——姐姐王子晗、妹妹顾子萱分别以663分、656分的好成绩,录取于北京大学、武汉大学。这对“姐妹花”虽是双胞胎,感兴趣的专业却截然不同。

姐姐王子晗是一名文科生,录取于北京大学新闻与传播专业。在专业的填报上,她遵循了自己的热爱。平日里,喜欢阅读、写作的她,对新闻专业有着远大的志向。

王子晗表示,自己虽为文科生,高中最擅长的科目却是数学。她建议大家多记笔记,及时整理错题,理清题目背后的逻辑链和思维方法,以达到举一反三的效果。

压力大时,王子晗会利用课余时间短暂冥想,给予自己正面的引导和鼓励,或是在笔记本上积累一些名言金句,在书写的过程中,她感知文字有疗愈人心的力量。

北京大学是更高的平台,王子晗对即将开启的大学生活满怀憧憬与期待。她希望能在学好专业课的同时,广交良友,拓宽知识面,培养更多的兴趣爱好,参加更多的实践活动,迈向人生新的高度。



上高中时的姐妹俩

妹妹顾子萱是一名理科生,录取于武汉大学电气与自动化学院。对物理深感兴趣的她,对自己填报的专业十分满意。回顾高中学习生活,顾子萱最擅长的科目是英语,“积累好的句子,好的作文,生疏的单词以及错题。”多读多背、多做积累,是她学好英语的关键。

顾子萱的解压方式是听歌与锻炼。高中上下学期间,坐在车上听会儿音乐,或是体育、活动课期间,打羽毛球、跑步,都是她自我调节的方法。

对大学生活,顾子萱要跳出“舒适圈”,永葆对知识的好奇,去探索更全面的自己和更精彩的人生。

“一文”“一理”的两姐妹,每逢学习遇上难题,或是情绪遇上困扰,都会互相倾听,互相解围。面对如此优秀的两个女儿,母亲顾女士也倍感自豪,两个孩子都非常省心,从小学习习惯、生活习惯都很好,从小学开始到高中毕业,每一步学习计划的安排,她们俩都会提前规划。

严君臣 盛梦婕 朱帅 江煊

恶意竞拍后悔拍,买受人被法院罚两千元

因一起买卖合同纠纷,被执行人公司名下的一辆轿车被法院查封,随后被挂网拍卖。让人没想到的,该买受人竟然是公司的原项目经理,成功拍下后还不愿意缴纳尾款。近日,案外人夏某因恶意竞拍扰乱司法拍卖秩序,被江苏如皋法院处以罚款2000元。

据了解,因一起买卖合同纠纷,如皋法院依法查封了被执行人公司名下的丰田花冠轿车,并责令该公司限期交出该车辆。该公司法定代表人告诉执行干警,案涉车辆因其他债务纠纷,被公司原项目经理夏某私下抵债给某位工人。执行干警在辗转与工人取得联系后得知案涉车辆确实由该工人实际控制,目前停放在外省市的一停车场内。当执行干警要求其交付车辆时,该工人情绪较为激动,经释法明理,其书面向法院承诺自己将参与此次拍卖的竞买,如未能成功

竞得,即无条件将车辆交付给最终买受人。

该车挂网拍卖后于今年1月份以最高价28781元成交,该买受人竟是原项目经理夏某,事后,他以各种理由推脱,不愿缴纳尾款。据了解,夏某担心车辆被别人买走会导致自己和工人之间矛盾进一步升级,他便想出了以自己身份参与竞买,“忽悠”工人掏钱的计策。然而,觉得“划不来”的工人却不愿再“花代价”买车。“一石二鸟之计”未成功的夏某直接悔拍。

鉴于此,案涉车辆被重新拍卖并于今年6月份以最高价23516元成交。因夏某的行为已影响法院司法拍卖秩序,法院没收夏某缴纳的4055元保证金,并决定对其予以惩戒,综合考虑夏某深刻认识自身错误且补缴两次拍卖所产生的差额等行为,最终法院依法决定对其司法罚款2000元。

严君臣 陈路遥 林瀚